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H oUykpwon aAdapBuntikwyv Paclletal otnV  XOPOKTAPA TPOG
Xapaktinpa cuykpion HEXPL va Bpebdei Sradopa.

Mx "MEFAAOZ" > "MIKPOZ" eivatl aAnBng
H oUykplon xapaktipwv akoAouBel tnv aAdapntikn osipa

NOYLKOL TEAEOTEC

OXl(apvnon) KAl(oculeuén) H(b6ialeuén)

Otav kot 6U0o AoylkEG ouvBnkeg eival aAnBeic n ouleuén toucg(KAI) eivat
aAnbnc.

H Sdwaleuén(H) dVo Aoylkwv cuvBnkwv eival oAnbng 0tav TouAdxLotov
uia amnod tig dvo sival aAnbnig.

O teAeotigc OXI avtiotpédel Tnv cuvOnKn oTnVv omoia TPookKoAAdTaL.
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OXl(apvnon) KAl(oculeuén) H(Sialeuén)

Napadeiypata ekppaoswv

(7>3-10) KAI (5> 3) aAnbng

(5>5 'H5< 3) KAI(6>5) Ppeudnig



